1. Opranusanusi rpyImm paHHEro
BO3pacTa  INpeaycMaTpuUBaeT
CO3/1aHKE OIpEEIEHHBIX
ycioBuit. (1-27eT)

A Kaxkue 'y eac co30anbl
ycnoeus 01a oemeit p/g?

2.BaxHpiM  yclioBHEM s
neTeil p/B, ABISETCS CO3JaHHE
atMoc(epsl  CIIOKOWCTBHS U
ytota. 3agaya IOV co3path
0e30macHyl0  pa3BUBAIOIIYIO
HENPUHYKJIEHHYIO JOMAIIHIOO
cpeny (00CTaHOBKY), B KOTOPOU
JeTH OyIyT 4yBCTBOBaTh CEOs
KOM(OPTHO.

Umo oodecneuusaem 6 Bawem
JA0Y ammocghepy ywoma u
cnokolicmeusn?

3.00pa3zoBarenpHas
NesTeNIbHOCTh B
paHHEero Bo3pacra.
Kax 6 Bawem
peanuzyemcs
oopazosamenvHasn
oesamenpvHOCMb 6
pannezo eospacma?

rpymnmax

JI0yY

zpynnax

4. PezynpTat Haiei paboTsl
[Tokazarenu HEPBHO-
IICUXUYECKOI0 Pa3BUTHS JETEM,
JTMarHOCTHKA, MEPCIICKTUBBI.

A Kaxue pezyromamol y éac?
Ecmo nu 100% pezynvmameot,
eciu ecmbv, MO 6 Kakoil
obracmu unu HAnpaeIeHuio
pazeumusa?

5. BzaumopeiictBue c
POUTEIISAMH (3aKOHHBIMU
MPEACTABUTEISIMU)?

B kakux ¢popmax npoucxooum
eé3aumodeiicmeue c
pooumenamu cpynn

pannezo eo3pacma ¢ Bawiem
A0Y?




